
إجمالي الغير موافقونإجمالي الموافقونغير موافق بشدةغير موافقمحايدموافقموافق بشدة الفصل 

ي 
 
%1.91%89.99%0.27%1.64%8.10%64.55%2012/201325.44الفصل الثان

ي 
%7.75%91.89%0.85%6.90%0.36%49.45%2012/201342.44الفصل الصيف 

%8.70%90.90%1.26%7.44%0.40%54.72%2013/201436.18الفصل الأول 

ي 
 
%12.70%87.23%2.05%10.65%0.07%51.88%2013/201435.35الفصل الثان

ي 
%8.60%75.86%4.72%3.88%15.54%30.06%2013/201445.80الفصل الصيف 

%5.09%83.86%1.15%3.94%11.05%39.76%2014/201544.10الفصل الأول 

ي 
 
%16.62%61.89%5.72%10.90%21.49%38.23%2014/201523.66الفصل الثان

ي 
%5.14%75.06%0.64%4.50%19.80%52.10%2014/201522.96الفصل الصيف 

%4.47%78.69%0.81%3.66%16.84%48.84%2015/201629.85الفصل الأول 

ي 
 
%8.38%78.24%3.56%4.82%13.38%51.13%2015/201627.11الفصل الثان

ي 
0.76980.0908%2.81%6.27%13.94%44.18%2015/201632.80الفصل الصيف 

0.78970.0668%1.58%5.10%14.35%49.54%2016/201729.43الفصل الأول 

ي 
 
%7.17%77.93%2%5.17%14.90%48.66%2016/201729.27الفصل الثان

ي 
%8.83%75.01%2.88%5.95%16.16%50.37%2016/201724.64الفصل الصيف 

%7.90%74.60%2.35%5.55%17.50%49.75%201824.85 /2017الفصل الأول 

ي 
 
%6.67%76.07%1.46%5.21%17.26%45.82%2017/201830.25الفصل الثان

ي 
%7.92%73.61%1.57%6.35%18.47%38.48%2017/201835.13الفصل الصيف 

%5.96%77.88%2.28%3.68%16.16%39.55%2018/201938.33الفصل الأول 

ي 
 
%6%79.52%2.20%3.80%14.48%43.06%2018/201936.46الفصل الثان

ي 
%6.28%77.10%2.06%4.22%16.62%45.58%2018/201931.52الفصل الصيف 

%7.40%76.48%2.62%4.78%16.12%45.80%2019/202030.68الفصل الأول 

ي 
 
%4.37%80.88%1.26%3.11%14.75%46.52%2019/202034.36الفصل الثان

ي 
%6.51%78.76%2.58%3.93%14.73%42.66%2019/202036.10الفصل الصيف 

%6.32%78.04%1.48%4.84%15.64%43.20%2020/202134.84الفصل الأول 

ي 
 
%5.66%78.96%1.84%3.82%15.38%40.93%2020/202138.03الفصل الثان

ي 
%4.65%80.59%1.52%3.13%14.76%39.57%2020/202141.02الفصل الصيف 

%7.07%76.05%2.12%4.95%16.88%41.35%2021/202234.70الفصل الأول 

ي 
 
%6.26%78.99%1.91%4.35%14.75%43.92%2021/202235.07الفصل الثان

ي 
%3.86%82.95%0.80%3.06%13.19%42.16%2021/202240.79الفصل الصيف 

%4.55%2022/202386.01الفصل الأول 

ي 
 
%3.45%2022/202383.91الفصل الثان

ي 
%3.19%2022/202388.62الفصل الصيف 

%7.03%2023/202479.87الفصل الأول 

ي 
 
3.95%2023/202486.64الفصل الثان

ي 
%2.64%2023/202485.52الفصل الصيف 

استبيان رضا الخريجير  الجدد عن التخصص


